
ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

  

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D.Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής

  

  

   Όπως όλοι οι δρόμοι οδηγούσαν στη Ρώμη, έτσι και σήμερα, όλοι οι δρόμοι της πολιτικής,
κοινωνικής και οικονομικής ζωής της χώρας οδηγούν στις πρόωρες εκλογές, που τόσο τις
ξορκίζουν σε καθημερινή βάση οι Σαμαράς – Βενιζέλος, η Ε.Ε., καθώς και τα βολεμένα
κομματόσκυλα που δεν δούλεψαν ποτέ και ζούνε παρασιτικά από τα χρήματα των
φορολογουμένων.  

  

   Φαίνεται καθαρά πως είμαστε σε φάση ραγδαίων εξελίξεων, αφού όλη η Αντιπολίτευση
μιλά για αναντιστοιχία ανάμεσα στη λαϊκή βούληση και στη σύνθεση της σημερινής
μειοψηφικής κυβέρνησης. Ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΑΝΕΛ, η ΔΗΜΑΡ και το ΚΚΕ θέλουν άμεσες εκλογές
για να δρομολογηθεί νέα πολιτική, ώστε να αρχίσει να αναπνέει η χώρα, ύστερα από τα
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καταστροφικά μνημόνια και την εξόντωση της Ελληνικής κοινωνίας.

  

   Η μοναδικοί που θέλουν να παραμείνει το σημερινό σάπιο καθεστώς είναι οι
παρατρεχάμενοι, οι βολεμένοι, και οι διαπλεκόμενοι. Συμβαίνει ακριβώς το ίδιο πράγμα
όπως και στη Γερμανική κατοχή, όπου οι μοναδικοί που ήθελαν τη Γερμανοκρατία ήταν οι
δωσίλογοι και οι προδότες, που περνούσαν καλά χάριν των προνομίων που είχαν από τους
κατακτητές. Βέβαια την προδοσία πολλοί την αγάπησαν αλλά τους προδότες κανέναν.

  

   Ο Τσίπρας και ο Καμμένος τονίζουν καθημερινά την ανάγκη άμεσης προσφυγής στις
κάλπες προκειμένου να βγει η χώρα από το δραματικό αδιέξοδο που έστησαν η Τρόικα και
οι Δανειστές. Τα προβλήματα είναι πολλά τόσο στην Οικονομία όσο και στην Κοινωνία αλλά
και στον Εθνικό τομέα. Μάταια ο Υπουργός Οικονομικών Γκίκας Χαρδούβελης εκλιπαρούσε
προχθές τον Γερμανό ομόλογό του Σόϊμπλε λέγοντας «Θέλουμε ανάσες για να διατηρηθεί η
πολιτική και κοινωνική σταθερότητα στην Ελλάδα», για να εισπράξει την ψυχρή και
απάνθρωπη απάντηση «Δεν μας ενδιαφέρουν τα εσωτερικά σας, ούτε καν η ανάγκη σας για
τις εκλογές. Τελειώστε με όσα έχετε δεσμευθεί».

  

   Ο γερμανικός εκβιασμός δείχνει πεντακάθαρα την ανικανότητα της σημερινής κυβέρνησης
να λύσει τα προβλήματα που δημιούργησαν τα τελευταία 40 χρόνια το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ,
λεηλατώντας το δημόσιο χρήμα και καταστρέφοντας τα όνειρα πολλών γενεών. Οι
επενδύσεις και η ανάπτυξη είναι μόνο στο μυαλό των Σαμαρά – Βενιζέλου. Το
Χρηματιστήριο, που είναι ο καθρέπτης της Οικονομίας βουλιάζει καθημερινά. Η ανεργία
καλπάζει. Ο ένας στους δύο νέους είναι άνεργος και ζει με το χαρτζιλίκι των γονέων και
των παππούδων, ενώ ο κοινωνικός ιστός με την υγεία και την παιδεία διαλύθηκαν. Ο λαός
είναι στο χείλος του γκρεμού και το δημόσιο χρέος σε δυσθεώρητα ύψη.

  

   Οι ευθύνες αυτών που μας κυβερνούν και αυτών που μας κυβέρνησαν μέχρι τώρα είναι
μεγάλες και εγκληματικές, όπως τεράστιες είναι και οι ευθύνες των Δανειστών, που ενώ
γνώριζαν ότι τα δάνεια τα κλέβανε οι πολιτικοί και οι διαπλεκόμενοι, αυτοί τα έδιναν
αφειδώς για να πάρουν τζάμπα τις περιουσίες μας, τα πετρέλαια, τον υπόλοιπο φυσικό
πλούτο και την αξιοπρέπειά μας.

  

   Η ανθρωπιστική κρίση είναι πρωτοφανείς και οι πολίτες, που μέχρι χθες ασκούσανε τίμια
το επάγγελμά τους, είτε κλείνουν τις επιχειρήσεις, είτε αυτοκτονούν, είτε λιμοκτονούν.
Φθάνει πια ο εμπαιγμός του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ. Ο λαός θέλει κυβέρνηση με νωπή εντολή
και να πάνε στη δικαιοσύνη όσοι ευθύνονται για την καταστροφή της πατρίδας μας.
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   Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα αρθεί επιτέλους εις το ύψος των περιστάσεων για να
σωθεί η χώρα μας ;
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